



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

3 ноября 2013 г.

Пр-2560

№

Москва, Кремль

Участникам и гостям VII Ассамблеи Русского мира

Уважаемые друзья!

Рад приветствовать вас в Санкт-Петербурге на Ассамблее Русского мира.

Это значимое, торжественное мероприятие проходит в преддверии Дня народного единства – праздника, объединяющего граждан России и соотечественников за рубежом. Всех, кому дорога наша страна, её историческое наследие, уникальная культура и традиции. Кто стремится внести личный вклад в решение масштабных общенациональных задач.

В этом году мы отмечаем 1150-летие славянской письменности. На протяжении веков русский язык был не просто средством общения, но и источником сохранения национальной и культурной идентичности. Скреплял единое духовное, историческое пространство – весь Русский мир. И потому глубокого уважения и признательности заслуживает неустанная деятельность общественных, некоммерческих, волонтёрских организаций – тех, кто отдаёт свой талант, способности, свою энергию благородному и важному делу – популяризации русского языка, продвижению богатейших ценностей российской культуры в мире.

Убеждён, что конгресс, отмеченный духом творчества и созидания, содержательными и плодотворными дискуссиями, пройдёт на самом высоком уровне, внесёт весомый вклад в укрепление международного гуманитарного сотрудничества, личных, человеческих контактов.

Желаю вам интересного общения и всего наилучшего.

В.Путин